
Ressort: Gesundheit

Umfrage: Inkontinenz für viele Deutsche Tabuthema

Baierbrunn, 27.08.2014, 11:01 Uhr

GDN - Mit 62,6 Prozent sind fast zwei Drittel der Bundesbürger laut einer repräsentativen Umfrage der Ansicht, dass das Thema
Inkontinenz in Deutschland ein Tabuthema ist. 57,1 Prozent der befragten Männer und Frauen ab 14 Jahren gaben in der Umfrage im
Auftrag der "Apotheken Umschau" an, ihnen wäre dieses Problem so unangenehm, dass sie erst dann mit ihrem Arzt darüber
sprechen würden, wenn es gar nicht mehr anders ginge. 

Jeder Vierte würde selbst mit seinem Partner oder seiner Familie nicht darüber reden, wenn er betroffen wäre. Jeder fünfte Befragte
gab überdies an, sich nur anonym im Internet über Inkontinenz zu informieren. Den Ergebnissen der Umfrage zufolge fürchten Männer
in diesem Zusammenhang auch Prostataoperationen: Jeder zweite Mann würde eine entsprechende Operation lieber so lange wie
möglich aufschieben, wenn bei dieser das Risiko einer Harninkontinenz bestünde.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-39981/umfrage-inkontinenz-fuer-viele-deutsche-tabuthema.html

Redaktion und Veranwortlichkeit:
V.i.S.d.P. und gem. § 6 MDStV: 

Haftungsausschluss:
Der Herausgeber übernimmt keine Haftung für die Richtigkeit oder Vollständigkeit der veröffentlichten Meldung, sondern stellt
lediglich den Speicherplatz für die Bereitstellung und den Zugriff auf Inhalte Dritter zur Verfügung. Für den Inhalt der Meldung ist der
allein jeweilige Autor verantwortlich. 

Editorial program service of General News Agency:
United Press Association, Inc.
3651 Lindell Road, Suite D168
Las Vegas, NV 89103, USA
(702) 943.0321 Local
(702) 943.0233 Facsimile
info@unitedpressassociation.org
info@gna24.com
www.gna24.com 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://www.germandailynews.com/bericht-39981/umfrage-inkontinenz-fuer-viele-deutsche-tabuthema.html
mailto:info@unitedpressassociation.org
mailto:info@gna24.com
http://www.gna24.com/
http://www.tcpdf.org

